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TRGOVAČKI SUD U SPLITU

Z A P I S N I K

sastavljen kod Trgovačkog suda u Splitu, dana 12. travnja 2018. godine, s početkom u 09,00 sati, u prethodnom postupku radi utvrđivanja uvjeta za otvaranje stečajnog postupka nad stečajnim Dužnikom: GARRITUS d.o.o. za turizam i ugostiteljstvo, Split, Papandopulova 9.

Nazočni od suda:
Sudac JOZO ĆALETA, stečajni sudac,
VESNA ČARGO, zapisničar.

Utvrđuje se kako su ostali pristupili:
1. Dario Jukić, zamjenik ODO a kao pun. ŽDO Split, za predlagatelja RH
2. za predlagatelja H-ABDUCO d.o.o. nitko nije pristupio a podneskom od 11. travnja  2018. godine ispričali nedolazak i naveli kao u cijelosti ostaju kod prijedloga za otvaranje stečanog postupka
3. za FINU nitko nije pristupio a dostavljena potvrda o blokadi računa dužnika
4. za dužnika nitko nije pristupio a dostava poziva za današnje ročište pokušana ali je pošiljka vraćena sudu s naznakom dostavne pošte "nepopznat" a pošiljka upučena direktoru dužniak Ivanu Dujmović u Zagvozdu vraćena neurućena s naznakom dostavne pošte "nedovoljna adresa", iako je sud poslao na adresu koja je kao takva upisana u sudskom registru


Sud donosi

ZAKLJUČAK
Odlučuje se održati ročište.


Čita se prijedlog Predlagatelja RH za otvaranje stečajnog postupka sa svom priloženom dokumentacijom. 

Čita se prijedlog predlagatelja H-ABDUCO d.o.o. sa svim prilozima.

Čitaju se podaci FINE o blokadi računa od 23. ožujka 2018. godine i od 11. travnja 2018. godine. Prema podacima od 11. travnja 2018. godine ukupan iznos  blokade računa na taj dan je: 82.193.311,56 kuna a prema potvrdi FINE o 11. travnja 2018. godine račun dužnika je neprekidno blokiran na dan 01. rujan 2015. godine 2561 dana. 

Utvrđuje se da je HPB d.d. Zagreb dostavila sudu podnesak kojim izvješćuje sud kako imaju založno pravo na imovini dužnika i kako vode ovršni postupak radi naplate tražbine.

Punomoćnik predlagatelja RH ustraje u prijedlogu za otvaranje stečajnog postupka.
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Sud donosi

ZAKLJUČAK

Čita se cijeli spis i sva priložena dokumentacija.

Zaključuje se raspravljene o uvjetima za otvaranje stečajnog postupka.

Odluka o prijedloga bit će donesena u zakonskom roku i dostavljena zakonom određenim adresatima u zakonskom roku.

Pitanja i primjedbi nema.

Dovršeno u 09,15 sati.

Zapisničar                           Stečajni sudac                          Stranke
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